

## 教育学院举办青马班干部干事培训

（教工通讯员：王许达）3月24日下午2点20分，教育学院在N8-A406举行了2021-2022年度教育学院“青年马克思主义者培训工程”培训班暨干部干事培训班开班仪式暨第一课。本次开班仪式由分团委书记王许达主持。4月7日下午2点20分举行第二次干部干事培训大会。4月20日晚上6点30分举行第三次干部干事培训大会。

第一次培训由党委副书记张辉发表开班仪式讲话，向学员们讲述如何成为一个有思想、有能力的青年马克思主义者。第一讲由教育学院团委学生会办公室部长陈颖和黎思樊为学员们讲述了策划书、活动总结、材料申报等常用公文的撰写规范。第二次培训由教育学院团委宣传部部长王奕雯为负责学院学生工作宣传工作的学员们讲述了编辑推文排版格式、步骤、规范。第三次培训由教育学院科技实践部部长丁芳向大家讲述“到梦空间”软件使用方式，并分为“如何发布活动”“如何报名活动”“黑名单介绍”“如何使用网页web端管理活动”四方面详细讲解该软件的使用方法、操作细节、具体实施等内容。

通过系列培训学习，让学员们认识到了成为一位优秀的青年马克思主义者和学生工作者，需要具备哪些能力和素质，明确今后努力方向。



第一次培训张辉讲话



第二次培训王许达讲话

审稿人：张辉